

“使我生命焕然一新” - 诗歌分享

几年前，我的眼睛出现问题。当我有机会回家探访时，我看了一个眼科专科医生。我很惊讶的听到她的诊断：我的右眼是“眼膜堵塞”。病症是：开始看东西模糊，但之后会突然瞎眼的。她马上为我联系和约见一位在一家出名的医院工作的眼膜专家。

经过详细的检查，眼膜专家王医生说我眼睛的情况已经十分危险，随时会瞎眼。我需要马上接受治疗。他还补充说刚好今年开始，对于在我的年纪以上的患者，这眼睛的治疗是免费的。

当时我心中有很大的挣扎，是否要停顿我对神的所有服侍来接受眼睛的治疗。我感觉到很无助。王医生提醒我不要耽误眼睛的治疗，因为我会随时瞎眼的。最终，我接受了这眼睛治疗。当天，王医生马上给我开始第一个眼睛注射疗程。

经过第一次的疗程，一开始眼睛模糊，过了四天完全的休息后，才慢慢能看见东西。但王医生提醒我不要让眼睛过度疲劳，尽量减少看书、电脑或电视等等。

当我去接受第二次的疗程时，王医生说我眼睛的情况比他想象的更严重。我需要最少 6 次眼睛的注射才有机会康复。那就是说，我要滞留在家 6 个月，什么都做不了，就好像废人一样。对我来说，就好像是被判“死刑”一样，因为我感觉到神除去我服侍他的职分，我被革职了。我心中十分悲痛、难受，因为我不配服侍神了。我呼求阿爸雅伟，若有什么导致我被革职，求神饶恕我一切的过犯。

就在那时，我听到一个温柔的声音对我说：“我会保护你像我眼中的瞳仁，我会隐藏你在我的翅膀的荫下”。我立时感觉到神的应许和安慰，我顿时流出欢呼的泪水。在治疗的过程中，我学习到安静和等候神。我所经历到的是从“祸”中得福，每天我都享受与神更深入的交流。而神也启发我写这首诗歌：“使我生命焕然一新”。